

酒店成窝点 内设“选秀房”

一组织卖淫团伙被提起公诉

组织实施卖淫活动近百次，非法营业收入16万余元，近日，崇川区人民检察院对涉嫌组织卖淫罪的谢某、凌某某，涉嫌协助组织卖淫罪的王某某依法向法院提起公诉。根据各人的犯罪性质、情节、认罪悔罪态度，依法提出有期徒刑一年六个月至五年不等的量刑建议。

发现“商机”果断“创业”

2019年，谢某、凌某某、王某某在南通某汗蒸洗浴会所工作时结识，谢某、王某某是领班、服务员，负责联系、接待客人；凌某某是技师，提供包括卖淫在内的各种“服务”。后谢某、凌某某发展成男女朋友，凌某某即离职，王某某也因酬劳较少去外地发展。

谢某在会所工作了一年多，逐渐积累了不少人脉，但工资却仅仅够自己和女友开销。看到会所老板因为组织卖淫赚得盆满钵满，不甘心的谢某果断辞职，开始发展自己的“事业”。

招募小姐 拓展客源

为牟取较高利润，谢某将目标客户锁定在中高端人群，招募了一批年轻貌美、身材姣好的卖淫女，在一家环境较好的酒店做起了“生意”：部分房间用于提供卖淫服务，部分房间用于卖淫女居住，一间则作为“选秀房”，让卖淫女集中在该房内，由嫖客根据个人喜好进行挑选，“服务”价格在人民币1000元至7800元间。

虽然之前累积了不少嫖客和卖淫女的资源，但为了扩大规模，除了通过微信招揽嫖客，招募卖淫女，野心勃勃的谢某还加入了某App的相关群组，由软件的客服人员在网络平台推广、接单。虽然需要给付50%的高额服务费用，却发展了许多客户，有些嫖客甚至从外地前来，谢某的“生意”越做越红火。

制定规则 谨慎经营

钱越赚越多，谢某却越来越害怕了。毕竟做的是违法犯罪的事情，既怕警察查到，又

怕竞争对手举报。为了确保安全，谢某又找到了老同事王某某，承诺每单有提成，让他在酒店楼下停放的汽车内望风，发现任何异常立即报告。王某某虽然知道谢某做的是组织卖淫的勾当，但想着酬劳不错，还是很快答应帮忙。

此外，为了方便组织、管理卖淫活动，谢某、凌某某索性也住在同一酒店，每天公布当天的房间具体安排，并要求卖淫女每天中午1点到凌晨在“选秀房”上班，有事不在必须请假，不得私下接单。谢某、凌某某则根据网络联系的信息，到酒店楼下接嫖客、带嫖客到“选秀房”，商谈服务项目、收取嫖资。当天下班后，二人会和卖淫女结算钱款，收入五五分成。

树大招风 全军覆灭

以谢某为首的聚集在某酒店的组织卖淫团伙经营了近半年，打扮暴露、浓妆艳抹的年轻女性出入，固定人员带不同男子到楼上房间、在楼下车内一待就是半天的男子……这些均引起了警方的注意。在初步侦查掌握基本犯罪事实后，警方便衣出动，控制住在车内望风的王某某后，直捣“选秀房”、卖淫房，将嫖客、卖淫女、组织者一网打尽。

今年7月，公安机关侦查终结后将该案移送崇川区检察院审查起诉。该院经审查发现，卖淫女、嫖客的流动性较大，许多均未能找到，但根据当场查获的人员陈述以及提取的微信、支付宝记录，可依法认定，今年1月至4月，谢某等人组织多名卖淫女子实施卖淫活动近百次，非法营业收入16万余元。

本报通讯员周未
本报记者何家玉

如此生财道 “组团”偷大葱

三人盗葱3.4吨获刑

本报讯 随着市场上大葱“身价”暴涨，一些不法之徒也动起了歪脑筋。记者昨天从启东法院了解到，该院对一起团伙盗窃大葱案作出一审判决，张某等三名“偷葱大盗”盗窃大葱十余次，总重达3.4吨，分别被判处有期徒刑一年至有期徒刑十一个月缓刑一年三个月不等，并处相应罚金。

2020年年底，张某带着妻子秦某及何某来启东找一些拔大葱的农活，并租住在启东寅阳镇。今年1月底，因天气寒冷，加上来启时间较短，张某等人接的活比较少，经济比较紧张，眼看今年大葱价格暴涨，周边大葱地又多，三人便商议，不如偷大葱去卖。

找到“生财之道”后，三人很快确定分工。因张某腿受过伤，无法灵活行动，故白天由张某夫妇去踩点，晚上再由张某开车载三人去“指定地点”，秦某和何某下车拔大葱，得手后运回住处整理捆扎，第二天早晨再由张某、何某拿到农

贸市场出售，所得赃款三人平分。

一开始，三人就近在常乐村一处大葱地下手，偷得218公斤。尝到甜头后，三人在同一大葱地10天里连续作案5起，一共偷得600多公斤大葱，价值3800多元。因为担心总在出租屋附近偷葱容易被发现，三人又决定去远一点的地方偷。今年2月7日至3月11日期间，三人分别在近海镇、合作镇和海复镇作案9起，偷得大葱近3吨，总价值近2万元，其中最多一次偷了1200斤。当三人沾沾自喜寻找下一个偷葱点时，被公安民警抓了个正着。

启东法院审理后认为，张某等三人以非法占有为目的，多次秘密窃取他人财物，数额较大，其行为已构成盗窃罪，依法应当追究刑事责任，综合三被告人的犯罪情节、认罪悔罪表现，启东法院依法作出前述判决。

通讯员施望远 记者王玮丽

南通报业分类信息线上推送平台正式开通，南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出，百万粉丝平台加持，有效信息轻松获取！

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求，招募体验官的活动继续进行。体验期内，分类信息免费发布，期满可享信息发布费独家优惠。帮帮热线:85118889

鸿运婚介
诚实守信 无婚托婚介
创办十八年，数千对成功配婚，良好的社会口碑。
不满意，不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

顺吉搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
本地实体 日夜:85112772
13773650825 华联北

满意
公司成立23年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)

出售
崇川区人民中路东景国际 1501、1502，证载141m²，已隔两层并封走廊，实际使用面积280m²，水电收费低，交通方便，办公、住宅皆可。家具家电齐全，拎包即住，售价180万元。
电话:13016774369



登录请扫码



咨询请扫码

高速路轿车冒黑烟 飞鹤司机路过施援

本报讯 “幸亏有你们帮助，把我们的损失和危险降到了最低，如果车子燃起来，后果不堪设想，十分感谢！”15日，市民黄美娟和丈夫拿着一面印有“见义勇为 时代楷模”字样的锦旗来到南通汽运集团启东飞鹤分公司845车队，向该车队仗义相助的驾驶员李峰、杨全胜表示感谢。

事情发生在13日上午，驾驶员李峰、杨全胜驾驶客车执行吕四至杭州班车运输任务。当天6点50分车辆从吕四客运站发车，9点左右客车行至崇启大桥向南2公里时，突然发现紧急停车带上有一辆轿车正冒着黑烟，车旁站着一位女士正在挥手求救。

见情况紧急，李峰、杨全胜第一时间施救。待大巴车停在轿车前方路边安全位置处

后，杨全胜先留在车上跟乘客做解释工作，李峰快速打开车门，拿起驾驶位旁的灭火器冲下车。冒烟轿车处于熄火状态，打开的引擎盖下浓烟滚滚。李峰握住灭火器喷管对准冒烟点喷射。经过两三分钟的扑救，冒烟点被及时控制。看到险情排除，李峰松了一口气，并提醒女车主立即报警，他再次帮忙检查了一下车辆，确定没问题后，回到客车上继续执行运输任务。

“当时情况突然，没来得及询问驾驶员的姓名，幸好记住了大客车的车牌号码才找到了当天伸出援手的两位驾驶员师傅。”黄女士透露。“这是我们应该做的，我们南通汽运集团的客车司机，不管是谁遇到这样的情况，都会上前帮忙。”面对感谢与称赞，李峰和杨全胜说道。

通讯员顾蓓蕾 记者严春花

老汉酒后骑电瓶车 高速公路惊险逆行

本报讯 14日晚，启扬高速海启段发生惊心一幕，一辆白色电瓶车逆行从通州湾收费站出口驶上高速，一路沿着应急车道逆行，幸亏被巡逻交警及时发现，避免危险发生。

当晚6点50分左右，市交警高速八大队民警龚政像往常一样在启扬高速开展巡逻，行至距掘港服务区三公里左右路段时，远远看见一个老人骑着一辆电瓶车在高速公路应急车道上逆向行驶。当时天色已晚，又下着小雨，周边都是高速行驶的汽车，情况危险，龚政当即拦下老人，迅速将其扶入警车带下高速。因老人身上有酒气，民警对其进行呼气式酒精检测，显示其体内酒精含量为45毫克/100毫升，属于酒后驾驶。

经了解，老人姓王，今年71岁，家住海门四甲附近，说不清家庭地址和家人联系方式，所幸身上找到一部手机。民警随即试着拨打老人家人的电话，当时家人正在焦急寻找老人。等待家属前来的过程中，民警带着老人到收费站值班室避雨并倒了热水给老人醒酒，同时给老人开具了违法通知书，严肃批评教育了老人的危险行为。约半小时后，老人的家属赶到现场。

据老人的儿子回忆，老人晚上喝了点酒后称要去亲戚家串门，因外面一直下雨被儿子拒绝，老人便趁着酒劲偷偷骑行电瓶车出门，并稀里糊涂地上了高速。

记者张亮 通讯员宋嘉

骑电动车横穿马路 老汉被卡搅拌车下

本报讯 常有一些电动车或摩托车车主，不经意间就从某个路口或某处路段突然横穿而出，一旦有过往车辆制动不及，很容易在瞬间酿成车损人伤的重大事故。8月14日上午10时许，我市通州区平潮派出所交通管理中队突然接到路人报警，称在平潮镇一家超市附近，一辆搅拌车与电动车当街发生交通事故，电动车车主被撞！

接到警情后，值班交警立即带领交通协管员迅速赶到现场。勘查发现，电动车车主、今年73岁的老汉马某，骑电动车自东向西横穿机动车道时，猝然与由南向北直行的一辆搅拌车发生碰撞！事发后，电动车倒地并瞬

间被卷到搅拌车车头之下，马某右腿被紧紧卡住，无法脱身。

交警随后与赶到现场的120急救人员和119抢救人员合力救援。没多久，马某被众人从车下救出。万幸的是，经医生检查，马某手部、腿部轻微受伤，身体其他部位无碍。

针对这起意外事故，民警再三提醒：市民骑电动车时务必要戴好安全头盔，在非机动车道行驶，遇有路口应及时减速；横穿没有交通信号灯的马路前，务必认真观察左右车流情况，确认安全方可通过。

记者周朝晖 俞慧娟

通讯员徐陈成 吕炜照